



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝ/ΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΛΙΕΙΑΣ Π.Κ.Μ.
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : 26ης Οκτωβρίου 64
Ταχ. Γραφείο : 20
Ταχ. Θυρίδα : 10881
Τ.Κ. : 54627, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Μ. Ελευθεριάδου
Τηλέφωνο : 2313 330052
e-mail : m.eleftheriadou@pkm.gov.gr

Θεσσαλονίκη, 12 Φεβρουαρίου 2024
Αρ. Πρωτ.: 106553 (526)

ΠΡΟΣ: Προϊσταμένους Διευθύνσεων
Δ.Α.Ο.Α. Μ.Ε.Θ.
Δ.Α.Ο.Κ. των Π.Ε.
Δ/ΝΣΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Κ.Μ.
Δ/ΝΣΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Μ.Ε.Θ.

ΚΟΙΝ.: 1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Αγροτικής Οικονομίας Π.Κ.Μ.
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Εξωστρέφειας Π.Κ.Μ.
3. Γραφεία Αντιπεριφερειάρχων
Περιφερειακών Ενοτήτων Π.Κ.Μ.
4. Γραφείο Γεν. Δ/σης Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής
Π.Κ.Μ.

(Αποστολή με email)

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση ενδιαφερομένων για την πρόθεση συμμετοχής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στην FOOD & DRINK EXPO 29 Απριλίου έως 1 Μαΐου 2024»

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στηρίζοντας ενεργά την προβολή των ποιοτικών αγροτικών προϊόντων της περιοχής της, προτίθεται να συμμετάσχει στη **Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών FOOD & DRINK EXPO 2024**, που θα πραγματοποιηθεί στο Μπέρμινχαμ, στις εγκαταστάσεις του Εκθεσιακού Κέντρου NEC BIRMINGHAM, από 29 Απριλίου έως 1 Μαΐου 2024.

Η **FOOD & DRINK EXPO** είναι η μεγαλύτερη και σημαντικότερη έκθεση του κλάδου τροφίμων και ποτών στο Ηνωμένο Βασίλειο με πάνω από 1500 εκθέτες και 35.000 επαγγελματίες επισκέπτες, και ανήκει στον τεράστιο όμιλο επιχειρήσεων William Reed, εκδότη των περισσότερων και πιο καταξιωμένων κλαδικών εντύπων όπως The Grocer, Food Manufacture, BigHospitality κλπ. Είναι η μοναδική επαγγελματική έκθεση στο Ηνωμένο Βασίλειο που συγκεντρώνει όλους τους αγοραστές, όλων των καναλιών διανομής στην αγορά. Την εκδήλωση επιμελούνται οι πιο βραβευμένοι επαγγελματίες, για να ενώσουν όλο τον κλάδο σε μια ολοκληρωμένη εμπειρία. Την έκθεση επισκέπτεται το μεγαλύτερο ποσοστό των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στους κλάδους λιανεμπορίου και HORECA του Ηνωμένου Βασιλείου, ψάχνοντας νέες συνεργασίες και επιβεβαιώνοντας τις ήδη υπάρχουσες. **Συγκεκριμένα το 2023 επισκέφτηκαν το Greek Pavilion περισσότεροι από 350 αγοραστές.**

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας προτίθεται να συμμετάσχει **για δεύτερη φορά** στην έκθεση **FOOD & DRINK EXPO** με στόχο την επιπρόσθετη αναγνωρισιμότητα και την ανάδειξη των αγροτικών (βιολογικών και μη) ποιοτικών προϊόντων της στην αγορά του Ηνωμένου Βασιλείου, τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον αγροδιατροφικό τομέα και την ενίσχυση της εξωστρέφειας. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας θα αποτελέσει ισχυρό εργαλείο του marketing για την προώθηση και προβολή των προϊόντων της στο εξωτερικό.

Προκειμένου να επιτευχθεί ο καλύτερος δυνατός συντονισμός, η οργάνωση και η συμμετοχή της Περιφέρειας στη συγκεκριμένη έκθεση **παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις της Περιφερειακής σας Ενότητας** που θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν για να προβάλλουν τα προϊόντα τους, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους (βλ. Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) στα e-mail: **g.karali@pkm.gov.gr** ή **dao@pkm.gov.gr**, το συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την **Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024**.

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού επιχειρήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για την διάθεσή τους, λαμβάνοντας υπόψη:

- Τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν διαθέτει τις απαραίτητες πιστοποιήσεις
- Τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο συμβάλλει στην αύξηση της προστιθέμενης αξίας των προϊόντων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
- Την εκπροσώπηση όσο το δυνατό περισσότερων Περιφερειακών ενοτήτων της ΠΚΜ
- Τους εκθέτες οι οποίοι δεν έχουν ξανασυμμετέχει σε περίπτερο της Περιφέρειας σε διεθνείς εκθέσεις.

Βασική προϋπόθεση για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων είναι τα προϊόντα τους να έχουν παραχθεί/ τυποποιηθεί/ μεταποιηθεί εντός της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς επίσης η επωνυμία της επιχείρησης ή η ετικέτα της συσκευασίας των προϊόντων να μην παραπέμπουν σε άλλη περιφέρεια.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση για την πρωτοβουλία της Περιφέρειας καθώς και για άλλες δράσεις εξωστρέφειας και υποστήριξης του Τμήματος Προβολής Αγροτικών Προϊόντων στα τηλέφωνα 2313330391 κα. Τσιαμπαλή Χαρίκλεια, 2313330052 κα. Μαρία Ελευθεριάδου και 2313330043 κα. Άννα Παπακωνσταντίνου.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος **FOOD & DRINK EXPO 2024**

**Μ.Ε.Α.
Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΚΑΡΑΛΗ